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bb.1. csak az iskolaigazgató engedélyével.
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1979.július 24i-don/s dg zsu la
__ „ _ a szeptemberi tanévkezdéstől az egyaégcsomagoktól 
eltérő-tanszereket csak az iskolaigazgatók tudtával és oel 
zésével kérhetnek a szülőktől a pedagógusok.
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részint a diákoknál tároltatták.
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- tanulmányaik befejezését követően voltak, akik már 
1 Hónapja kiváltották munkakönyvüket, túljutottak életük,,nagy 
fordulópontján,,, elsjő munkahelyükön hozzáláttak szakmai tu­
dásuk kamatoztatásához, vállalat, az intézmény életének, szoká­
sainak, hagyományainak, ollektivájának megismeréséhez, a több­
ség azonban még utoljára élvezi a többhónapos diákvakációt, és csak 
az őszi hónapoktól vállal munkát, a pályakezdő tizen- és huszon­
éveseket azonban-bármikor is érkezzenek^ a dolgozó kisz-esek 
felkészülten várják.

/folyt.köv./
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bb.3. várják a kisz-szervezetek a pályakezdőket 

Vgy/bzs dg zsu la 1979.július 24.

várhatóan több mint 16 ezer a fővárosban végzett 
pályakezdő ifjú szakember lép munkába ezekben a hetekben-hónapokban 
budapesten. soraikat a becslések szerint mintegy 6 ezerj az or­
szág más vidékein végzett fiú és Leány egészíti-ki. körülbelül 
7000-re becsülik az általános iskolát és az érettségit követően 
munkába álló fiatalok számát, hogyan-segiti'k .az uj-vállalati, intéz­
ményi közösségekbe való beillészkedésüket,választott pályá- - 
jukon-első lépéseiket a- munkahelyi kisz-szervezetek? erről tájé­
koztatták a kisz budapesti bizottságának ifjúmunkás osztályán az 
mti munkatársát:

bb.2./uj magyar film folyt./zsu

a cselekményben igen gazdag, készülő film érdekességei 
közé tartozik, hogy az egyik főszereplő - a noszlopy gáspár 
csicskását alakitó cserhalmi györgy - az egész film folyamán 
mindössze egyetlen 
filmbeli szerepében"a kés- és baltadobálás specialistája isj a 
forgatás megkezdése előtt két hónapig gyakorolta a Látványos 
feladatot, a film készítői egyébként -ezekben a napokban pilisboros- 
jenőn dolgoznak, ahol noszlopy gáspár és a betyárok találkozását 
örökítik meg.

szót ejt ki. cserhalmi egyébkéntnem? j » >

— - a főszereplő noszlopy gáspárt balázsovits -Lajos alakítja, 
fontosabb szerepet kapott még garas dezső, mécs károly, szent- 
gróti gábor és a jugoszláv származású, bulgáriában élő vendég- 
művész, dzsoko rcszics. /mti/
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folyt./zsubb.í ./csak az iskolaigazgató

a városházán az mti munkatársának elmondták: az egység- 
csomagok kiegészítésre hnem szaruinak, á bennük -található - — - 
füzetek és a különböző taneszközök jók* de a pedagógusok vélt-vagy 
valódi sérelmeinek orvoslására az-oktatásügy illetékesei - Lehető­
séget-adtak arra, hogy iskolánként-állitsanak -össze jegyzést - 
az általuk még szükségesnek tartott tanszerekről, a-457 budapesti 
iskola közül mindössze 51 készített ilyen listát, az alsó--és-kö­
zépfokú tanintézeteknek tehát csak mintegy 11 százaléka jelent­
kezett, a többi nem. ez pedig azt igazolja - amint a művelődés- 
ügyi főosztályon hangsúlyozták --,-hogy az iskolák nagy-többségé­
ben a plusz-kivánságok megalapozatlanok voltak.

• • •

. %

;1
m

f
7

— _ az iskolaigazgatók által engedélyezett, egységcsomagtól 
eltérő Írószert, füzetet vagy más kelléket csak akkor kérhetik 

a-szülőktől, a diákoktóL?—a-pedagőgusok,-ha ők. maguk meggyőződ­
tek ró La, hogy azok beszerezhetők, a -pontos árat is közölniük 
kell, és amennyiben a boltokban a kért taneszközből többféle 
is van, minden esetben az -olcsóbbat kell megjelölniük, elegendő 
időt hagyva a megvásárlásba.

- ......... - az iskolaköpenyekkel kapcsolatban elmondták: szint,
minőséget, fazont nem szabhatnak meg az iskolák* csak azt köve­
telhetik meg, hogy a gyerekek köpenyt viseljenek* a tanintézetek 
házirendjében szerepel a tornafelszerelés is. a törekvés -, - -
hogy az iskola színeiben -sportoljanak a diákok - helyes, ha tehát 
a kékszinü a kötelező, az zölddel nem helyettesíthető és fordít­
va-. a tornanadrág és -mez színét illetően tehát az iskola 
kérése jogos./mti/

M
i

V ■

I
bb.2. uj magyar film 

i jok/fe dg zsu La 1979.július 24.

,,élve,-vagy halva,, címmel - hiteles történelmi eseményt, 
noszlopy gáspár 1848-as-kormánybiztos-szökését ésjelrablását viszi 
filmre-a-mafilm-budapest filmstúdió stábja, rényi tamás ren­
dező irányításával. jferenc józsef

az 1852-ben játszódó, látványos képsorokban bővelkedő 
film-legizgalmasabb- jeleneteit a bicskéhez közeli gSböljárás­
pusztán -rögzíti -celluloid-szalagra szabó gábor elsőfilmes 
operatőr, az ottani halastónál-küLön a filmforgatás céljaira 
12- méter hosszú...fahidat építettek, amelyet a forgatókönyv szerint 
fel_ke11 robbantani*-a-pirotechnikusoknak jócskán akad dolguk, 
a.felkelők lőszerraktárának megsemmisítésénél is ők működnek köz­
re, s-igény be veszik -32—kaszkadőr segitségét-is* a Széchenyi 
könyvtárból kikölcsönözték a császári Látogatást-hirül adó pesti 
hírlap és pesti napló példányait, s azokról másolatokat készítet­
tek a produkció számára.
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bb. 4. újraírják gorsium történelmét - megtalálták a kapitoliumi 
templomot

dáv/os zsu la

- — .. -Újraírják a tác melletti római -kori település,
gorsium-történelmét: az idei 22* ásatási -idény leletei ugyanis 
azt igazolják, hogy gorsium az eddig feltételezettnél nagyobb 
helység volt, s már traianus császár idejében, az első században 
elnyerte a városi rangot.

bb.'3./vár ják a kisz-szervezetek# folyt./zsu# # #
Pl■ Ia helyi társadalmi és gazdasági vezetőkkel karöltve igyekeznek 

őket átsegíteni a pályakezdés gyakran rögös utján, a pályakezdő 
iatalok beilleszkedésének segítésére változatos módszerekkel, 

sormákkal kísérleteznek a kisz-szervezetek. érdekes megoldást 
honosítottak meg a ravill kereskedelmi vállalathoz érkező 
dolgozók képességeinek megismerésére, kibontakoztatására.

há^meÍw^VeL-f:és munkájával töviről hegyire megismerkedhetnek.
91 időnként más-más részlegnél, osztályo- 

kon próbálhatják ki tehetségüket, ha már időközben megtalálják 
a++°Fz .uk Legközelebb álló munkaterületet, akkor kérhetik, hogy 
ott kapjanak ,,véglegesen,, munkalehetőséget. a tapasztalatok 
szerint annak sem árt a gyakornoki idő, aki közben úgy dönt, hogy 
áruházban, a vállalat valamely egységénél szeretne dolgozni, 
ff+egyesült izzóban hasonló módon foglalkoznak a pályakezdőkkel: 
itt ,,mérnökévodának,, hívják a hatalmas vállalat különböző 
munkaterületeivel való ismerkedést.

1979.július 24.
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1 a feltárást végző régészek - dr. fitz -jenőnek, a fejér

már az ásátásmegyei múzeumok igazgatójának vezetésével
első napjaiban-egy-temp lomra bukkantak, amelynek maradványai, va­
lamint a talált leletek - többek között egy csodálatosan szép, - 
fehér márvány Jupiter szoborfej,-oltára és szobortöredékek - két­
ségtelenné teszik, hogy megtalálták gorsium főtemplomát? a kapi- 
toliumi-tempLomot, mivel ilyen létesítményt csak városokban 
emelhettek, bebizonyosodott, hogy a tác melletti település már 
az első szazadban város volt. a templom tégláiban található lé­
gióbélyegek - a provinciában csak rövid ideig állomásozó x* légió 
téglabélyegei - pedig arra engednek következtetni, hogy a tele­
pülés két-három évtizeddel korábban virágzott, mint eddig felté­
telezték. -a Légió ugyanis 106-ban kivonult a provinciából, a 
templomot tehát ennél korábbi időpontban kellett építeniük, 
módosul-egy - már tavaly feltárt, s akkor vendégháznak-hitt - épü­
let története is. az elkövetkező napok feltárásainak eredménye 
alapján - döntenek a régészek arról, hogy a nagyméretű épületnek 
mi lehetett a hajdani rendeltetése./mti/
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1f , I ballal munkát, a vállalat kisz-szervezete sokat tett az 
®.^egy esztendőben azért, hogy a szakmai gyakorlatukat 
töltő diáksereggel megkedveltesse az üzemrészeket, a 33-as, valamint 
f,36-os számú szakmunkásképző intézetből idejáró burkoló, 
kőműves, festő, mázoló, és tapétázó tanulókkal már a diákévek 
alat. szoros kapcsolatot alakítanak ki. meghirdetik számukra 
a jjkiváló tanuló,, versenyt, s év végén a legjobbakat jutalmaz­
zák is. az építésztechnikusok, mérnökök pedig szükség esetén 
korrepetáljak a szakmunkástanulókat, tudatosítva az ügyeskezü 
fiukban, lányokban, hogy az elméleti ismeretek megszerzése legalább 
olyan fontos, mint a gyakorlati ,,rátermettség,,. zökkenőmentes
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bb.5. julius 27-29: lovas játékok nagyvázsonyban 

szé/is zsu La 11979.julius 24.

- -julius 27-29 -én rendezik meg az idei nagyváízsonyi 
lovas játékokat , a balatonvidék nyári programjának leg Látványo­
sabb eseményét.
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kisz-tagokbol kerülnek ki, szakmai tanácsaikkal, munkájuk figye­
lemmel kisérésével igyekeznek ,,megnyugtani,, őket, hogy egy 
tobbezer fős kollektívában sincsenek egyedül, két hónapon át 
f +S^7efek ^Ltal szervezett előadásokon, fórumokon kapnak táj é- 
koztatást a mom gazdasági, politikai tevékenységéről, szerte­
ágazó termelési feladatairól./mti/ ’

: a dunántúli lovas iskolákon már megkezdődtek a próbák a 
300 kosztümös szereplő^' s történelmi játékokra, felidézik majd 
kinizsi pál várudvarának életét, és Lejátszanak egy hajdan nagy- 
vázsony környéki kuruc-labanc ütközetet* bemutatót tart a vi­
lághírű Lénárt ötös, lesz fogathajtóverseny, Látványos karüsszel 
és kutyabemutató./mti/
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Íbb 7. javul a takarmánygazdálkodás r
bb.6. belépett az ezredik tag a büki termál üdülőszövetkezetbe

1979.Julius 24.

-7 _ -belépett az ezredik tag a büki termál üdülőszövetkezet­
be. az-ország első üdülőszövetkezetét tavaly szeptemberben hoz­
tákLétref azóta folyamatosan . .ral. gyarapo-
dott-tagjainak száma, a szövetkezet négy üdülőépület Létrehozá­
sát- tervezi a gyógyvizéről hires bük-fürdőn, az első kétemeletes,
78 lakrészes épület alapozását az elmúlt hónapban kezdték 
meg, s a jövő évben adják át. 1980-ban hozzáfognak a második 
építéséhez is.

- az üdülőépületek, a lakrészek, a berendezési tárgyak 
közös tulajdont képeznek, a szövetkezeti tagok pedig üdülési 
jogot vásárolnak maguknak, minden tagnak, illetve családnak 
évente egy hónapos üdülési joga van, Így egy-egy Lakrész évente 
tizenkét szövetkezeti tagnak nyújt üdülési lehetőséget.

a Lakrészekből 19-»et a coojtourist utazási iroda ad ki. 
az ebből származó bevételt az épület fenntartási és üzemelési költ­
ségeire fordítják.

az üdülőszövetkezet iránt az ország minden-részéből- 
nagy az érdeklődés, ezt jelzi az is, hogy most elérte az ezres 
taglétszámot./mti/

| Csaknem hétszáz taggal.

-
1979. julius 24.

javul a takarmányozás színvonala, a gazdaságok - a mém_ 
adatai szerint - kevesebb abrakkal és más takarmánnyal állít­
ják elő az egységnyi súlyú állati termékeket, mégis: további 
erőfeszítésekre van szükség a takarmányozás gazdaságosságá­
nak javítására, ezzel kapcsolatban a minisztérium mezőgazda- 
sági főosztályán összefoglalták azokat a teendőket, amelyek 
a gazdaságokat hozzásegíthetik a költségek csökkentéséhez^ 
a bevétetek fokozásához, és - nem utolsó sorban - az energia­
kiadások mérsékléséhez.

E ' jf/bzs um pp la
KJlér/is zsu Lai ■
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a mezőgazdasági nagyüzemekben tavaly - az egy évvel ko­
rábbihoz képest - az abrakfelhasználás 1,9 százalékos növeke­
désével szemben, az állati termék termelése 4,4 százalékkal, 
nőtt. a tak ármány-fe Lh aszná Lás hatékonyságának javulására utal, 
hogy a vágósertés-előállításban és a tejtermelésben a növekvő 
mennyiség—eredmények az abrakfelhasználás csökkenése mellett 
valósultak meg. az egy liter tej termelésére eső fajlagos 
takarmányfelhasználás például jelentősen csökkent, figyelem­
re méltó, hogy mérséklődtek a megyék között a takarmányozás 
színvonalában mutatkozó különbségek, az adatok szerint azon­
ban munkaszervezési intézkedésekkel a takarmányozási progrtv- 

tökéletesítésével, korszerűsítésével további eredmények 
érhetők el.
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az ésszerű takarmánygazdálkodás egyebek között megkövete­
li, hogy a marhahizlalásnál tovább csökkentsék a napi abrak­
adagot. a kérődző állatfajoknál a napi fehérjeszukséglet ötö­
dé karbamiddal pótolható, kivéve a nagy tejelőképességu 
teheneket és a fiatal, szopós állatokat, a takarmány felhasz­
nálás javítható a tartástechnológiái berendezések folya­
matos, jó műszaki színvonalú karbantartásával is.
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- a takarmánybázis bővíthető másodvetésü növényekkel; ezek 

vetése országszerte jó ütemben halad* az őszi vetésű zöld- 
takarmányok is több héttel megrövidítik majd a téli takarmá­
nyozási időszakot, a gazdaságok a következő időszakban várha­
tóan jobban élnek majd a takarmányozásra felhasználható ipari 
melléktermékkel is.1 --I
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I.a mém-ben rámutattak: helyes intézkedés, ha a gazdaságok 
vezetése szigorltja a termelőegységek-abrakelszámolását, ha­
tékonyabbá teszi az ellenőrzést és bérezéssel, premizálással 
is ösztönzi a kedvező takármány felhasználást és a takarékos­
ságot. /mti/
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bb 8. határidő előtt átadják a beloiannisz gyáriak a tata­
bányai uj crossbar központot

bb 10. gabonatárolók hőszigeteléssel

B 1979. julius 24.

újszerű energiatakarékossági kísérletbe kezdett a tol­
na megyei építőanyagipari vállalat a mezőgazdasági termény- 
száritó tornyok hatásfokának javítására, a vállalat szekszard 
-csatári kerámiaüzeme negyedik éve gyárt úgynevezett apc hő­
szigetelő idomokat, amelyek jól beváltak az elektromos hőtá­
rolós -kályhákban, és hasznosaknak bizonyultak a kohóipar for- 
róLevégő vezetékeinek hőszigetelésében, a hő&szigetelo 
elemeket most a nagy hőenergia-igényű terményszárítóknál s 
alkalmazzák.

Öblb/um is La1979. julius 24.ber/um is la

_ megkezdték egerben azoknak a tatabányai távbeszélő ke­
zelőknek a továbbképzését, akik az uj crossbar központban 
dolgoznak majd, ugyanolyan, a beloiannisz által gyártott 
központ működik majd ugyanis -tatabányán, mint amilyen heves 
megye székhelyén van. az uj tatabányai kozponto._már^a hely­
színen szeretik a beloiannisz gyáriak - gyorsított ütemben, 
felajánlották ugyanis, hogy a december 31-i határidő helyett 
november 7-re átadják a 276 millió forintos létesítményt, igy 
nemcsak a nemzetközi távhívó hálózatba kerülnek be hamarabb 
a város előfizetői, hanem az interurbán összeköttetés is Lé­
nyegesen jobbá válik a megye többi városával és néhány nagy- 
községével. emellett igen Lényeges,-hogy a megyeszékhelyen meg- 
j-avul a helyi távbeszélő forgalom is. a többször bővített 
régi központ már túlterhelt, gyakran kell hosszú ideig vonal­
ra várni.
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%- a szekszárdi vállalat egy bábolnai b1-15 típusu gabona- 
száritó kísérleti hőszigetelésének kivitelezésére kötött meg­
állapodást. a száritótorony meleglevegő csatornájának teljes 
külső felületét apc hőszigetelő elemekkel burkolták, majd a 
külső nedvesség ellen aluminium védőlemezzel is befedték.

_a gabonaszáritó hőszigetelve mintegy harminc százalékkal 
növeli á szárítás korábbi hatásfokát, a műszaki számítások 
szerint, az olajégők teljesítményének és üzemanyag fogyasz­
tásának jelentős csökkenésével szárítja a terményt a kellő 
víztartalmúra, s a tápértékveszteség is jelentékenyen csökken, 
esetleg megszűnik a korábbihoz viszonyítva.

. folyamatos üzemeléssel naponta mintegy háromszázhetven - 
liter fűtőolajat takarítanak meg. ez - kétszáz üzemnapot, il­
letve tizenkétezer tonna szárítandó terményt figyelembevé- 
ve - csaknem hetvenötezer liter fütőolaj-megtakarítást ered­
ményez évente egyetlen ilyen tipusu szárítónál.

a felsőnánai tsz a betakarítás után már igy szárította 
idei búzáját, s egyhetes üzemmenetben közel 2200 liter fűtő­
olajat takarított meg.

..v

€0
!az uj 6000-res közoontra egyelőre a városban működő 2200 

előfizetői állomást kapcsolják rá. közben megkezdték a szét- 
szórt. nagy kiterjedésű településen^ 00 mill-ió forintos be- 
ruházást igénylő kábelhálózat bővítését, jövőre pedig meg- 
kezdik, és 1982-ig befejezik a többi állomás bekapcsolását is.
Mi/'

í

+:.
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bb 9. példás segítség: gőzt ad a máv a gyárnak 

lér-is/mné um La

a máv iármüjavító szállítja a gőzt ideiglenesen a szom- 
bathelyi lakástextil vállalat fonó- és szövőgyárának, amíg 
ott a most Leállt kazánt megjavítják, a gőzre feltétlenül 
szükséoe van a gyárnak a termeléshez, ezért nagy jelentőségű 
~ és példamutató - a járműjavító segítsége, a gőzszállitáshoz 
szükséges vezetéket napok alatt kiépítették, igy a gyárban 
nem volt fennakadás a termelésben, /mti/

Iv,

1979. julius 24.

0

II
ül K '

a találmány végső gyakorlati vizsgáztatását a kukorica 
betakarításakor végzik el. a kukorica betakarítási idényére 
az alsótengelic! állami gazdasággal állapodott meg a válla­
lat a felsőnánainál is nagyobb teljesítményű bábolnai tipusu 
száritó hőszigetelésére, az őszi terményszárítót)eredmények

hogy országosan is elterjesszék-e

,v>;
E

mi
3
ifc?

lemérése után döntik el, 
az uj módszert, /mti/
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mkezdetére: korszerűbb hütőüzem - ^ /a nagyüzemekben.V.folyt./um. az almaszezon
karbantartás, ládagyártássalbb 11 sbb 12

SfFS="5»Ses||IÍF
SIEIBSIfIíe^
esetben ki tudja elégíteni a nagyüzemek igényeit, /mti/

Fi1979. július 24.kal/um is la

- hűteni való híján sincs holtszezon a balkányi és a nyir-
lúgost állami gazdaságok közös nyirgeLsei „h ütőházában, ahol 
a szakmunkások ezekben a napokban végzik el a tároló- és a 
sűrítőüzem gépsorainak karbantartás át. az időszaki dolgozók 
a karbantartás alatt saját felhasználásra almás Ládákat ke-- 
szilének: a körülbelül egy hónap múlva kezdődő nagyüzem kez­
detére mintegy 200-250 ezer darabot.

V

@
___  az ütemterv szerint halad az anyagmozgatást megkönnyítő
elektromos-és-dieseL targoncák illetve magasemelők felújítá­
sa, karbantartása és az augusztusi üzemkezdetre elkészül­
nek a kivitelezők azzal a tiz, egyenként 30 köbméteres tar­
tály..építésével is? amelyek az almasüritmények korszerűbb
elhelyezésére szolgálnak.

a tervek szerint a nyirgelsei hütőház az idén 1100 vagon 
alma hűtőházi tárolását és 2300 vagon gyümölcsből 1500-1600 
tonna almasüritmény elkészítését végzi el. /mti/

I V

s bb 13. ausztriai „és svájci turnéra utazott a filharmóniai 
társaság zenekara

1979. julius 24.mir/ve um di
elutazott újabb ausztriai és svájci turnéjára a

nyos koncertjein lép három alkalommal az osztrák főváros ko- 
zönsége elé* első,-julius 24-1 hangversenyén-^ egy svájci_
eg™eefye;avlfs^tat^t3-a M S&-Í wSíbb-- JfJSl

ramján.

keddenXn

■ "j

. a nagyüzemekben gazdaságtalanul előállítható - -
müanyagcikkeket-készítenek a kápolnásnyéki Vörösmarty 
termelőszövetkezetben

bb 12

« hZí1'5i1979. julius 24.dáv/um is La
V*a nagyüzemekben csak gazdaságtalanul előállítható, de 

a termelésben és a fogyasztók számára nélkülözhetetlen mű­
anyagtermékeket-- egyes mezőgazdasági gépek alkatrészeit, 
néhány , az építőiparban használt cikket, kisebb-nagyobb fó­
liákat*. fóliából-készült uzsonnás zacskókat, iskolai tisztaság- 
csomagokat*-szekrényajtö fogantyúkat, női cipősarkakat* borot­
válkozó tükröket* csirkeitatókát, s -még-számos más terméket 
- gyártanak-a kápolnásnyéki Vörösmarty termelőszövetkezet mű­
anyag üzemé ben, ahol harminc gyár, vállalat, szövetkezet részé­
re évente 18 millió-forint értékű árut állítanak elő a kor­
szerű gépeken dolgozó tsz-asszonyok.

;r

a zenekar utolsó ausztriai fellépésének színhelye

nyos-nyári-fesztiválján ad újabb két hangversenyt, 
először bartók, gluck és-brahms müveiből,-második 
pedig-önálló-beethoven-esttel Lép a közönség elé - 
koncerten kórod! andrás vezényletével, /mti/
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bb 15. /balesetek...folyt./um

üHfBliSf
távolságot, tovább folyik a vizsgálat. ___

bb 14. hazánkba érkezett a mozambiki mezőgazdasági miniszter

1979. július 24.
. kedden.„küldöttség élén hazánkba érkezett mariáidé graca 

machungo-mozambiki mezőgazdasági miniszter, a frelimo poli­
tikai bizottságának tagja,: fogadására a ferihegyi .repülő^ 
téren-megjelent soós gabor mezőgazdasági és élelmezésügyi- - 
államtitkárba látogatás célja a két ország közötti agrárter­
melési együttműködés fejlesztési Lehetőségeinek tanulmányozása, 
/mti/

Eb 1 jf/mi um pp di
■ r . V!mmr

IE.

vizsgálatot indított. ............._

!fernandes
v

:V:,-
— • — !

bb 15. balesetek

m

V-

1979. julius 24.mm um di

I
kW

pár elé.

békés belterületén kiss István 21 éves -matróz? békési 
lakos motorkerékpáros elütötte szabó Sándor 75 éves nyugdí­
jas. békési lakos kerékpárost, aki a helyszínen meghalt, 
kiss István életveszélyes sérülést szenvedett* a vizsgálat 
eddigi adatai-szerint „a kerékpáros irány jelzés nélkül kanya­
rodott -a-mo torkerékpár elé. a rendőrség szakértő bevoná­
sával tovább folytatja a vizsgálatot. sMiSipia-

vedett. a vizsgálatot folytatják, /mti/

Lit

/ V:-____mlskolc belterületén egy kijelölt gyalogos átkelőhelyen
veres-jános-60-éves gépkocsivezető,- tömöri lakos autóbusszal 
elütötte horváth jánosné 57 éves nyugdíjas? miskolci la­
kost, aki a helyszínen meghalt, a vizsgálat eddigi adatai 
szerint veres János tilos jelzés ellenére hajtott át a gya­
logos átkelőhelyen, vezetői engedélyét a rendőrség bevonta 
és a baleset vizsgálatát tovább folytatja.

&egy

i—*

országos honismereti diáktábor

1979. julius 24.
bb 16. megnyílt 

tóa/um st di

lékeivel ismerkedtek meg.

magyőr megyében kisbajos belterületén egy tenergép^ 
kosi-elütötte onódí páter 10 éves tanuló, győri Lakost? aki 
a helyszínen meghalt, a vizsgálat eddigi adatai szerint a 
gyermek féktávolságon belül szaladt a gépkocsi elé. a vizs­
gálat tovább folyik.

/folyt.köv./

11.22/um
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bb 18. /a népfront

IlifiiPlSlSr
társadalom

folyt./umbb 16. /megnyílt

____ a táborozás során a diákok 10 szakcsoportban zaba megye
történetével, néprajzával és mai életével kapcsolatos kutató­
munkát végeznek, témáik között szerepel a megye egyes vidé­
keinek településtörténete, a kdzmüvesipar- emlékeinek feltá­
rása, életmódvizsgálat, a régi paraszti életmód tárgyi em­
lékeinek gyűjtése, különb-szakcsoport foglalkozik a_zalai nép­
szokások és hagyományok tanulmányozásávalr valamint a horvat 
ajkú Lakosság életkörülményeinek vizsgálatával, az összegyűj­
tött anyag a zalai múzeumokba kerül, /mt 1/

• • •

tv-ifi r!! i
bizonyltják^hogy az^ldés-

5“S45«,S,S‘S” SÜT -

nyugdíjba vonulók

Tg-f
lenül 
korúak segítéseden

im %

I
Se

s I

cukrászsütemény okozott ételmérgezést hajdúnánásin

1979• julius 24.

bb 17.

szü/st/be um di

- a hajdúnánási nevelőotthonban vasárnap enyhébb lefolyá­
sú -ételmérgezés történt, harminchét gyerek betegedett meg, 
közülük 19 óvodást a debreceni, bártók béla úti kórházba 
szállítottak, a köjál szakembereinek eddigi megállapítá­
sa szerint a bajt helytelenül tárolt cukrászsütemény okozta, 
a hajdudorogi cukrászüzemből szombaton reggel vásárolt 
kakaós-kockákat-hűtőszekrénybe tették, s vasárnap délbe , 
illetve uzsonnára adták oda a gyerekeknek, a vizsgálat 
szerint a hűtőszekrény rosszul működött és -emiatt indult 
romlásnak a főzött krémmel és vajjal készített sütemény, az 
enyhe ételmérgezés-a nagyobb gyerekeknél csak könnyebb tüne­
teket okozott, s-az orvosok szerint a kórházban ápolt vala­
mennyi-gyerek állapota is jó. a köjál szakemberei tovább 
folytatják a -vizsgálatot-az ételmérgezés okának és körül­
ményeinek pontos felderítésére, /mti/

\-jó

7,7:7-•

és tisztségekkel bízva meg

f* - V*
77X ,

4

, v- ■
tikai, szakmai 
qyobb számban nyerjük meg 
életi munkának, feladatokkal 
őket.1

?-a■v, ■ 17‘:
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11bb 18. a népfront uj kezdeményezése: fogjanak össze a

fiatalok az idősekért - szentistványi gyulánénak, 
a hnf ot titkárának nyilatkozata

hr,*.-1979. julius 24.1 ma/bzs um di

___  uj akció kezdeményezéséről döntött a közelmúltban a
hazafias népfront országos tanácsának elnöksége: fogjanak 
össze a fiatalok az idősekért, az idősebb generációért ér­
zett felelősséget érvényesítő, a fiatalok önzetlen összes 
fogásából táplálkozó vállalkozás részleteit ezekben a hetek­
ben dolgozzák ki a népfrontban.

/folyt.köv./

12.20/um

71SK„ az Időskorúak, 
megyében, Így b'
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2. folyt./urn bh 19. idő járás jelentés 

um di

bb 18. /a népfront « e •I
W:

1979. julius 24.

a meteorológiai intézet jelenti 1979. julius 24-én, 
kedden 12 órakor:

<!;életet az éveknek,, mozga-az otthonok támogatására - az 
lom jegyében kibocsátott borítékos sorsjegy bevételéből - 
1977-ben 2 millió, tavaly pedig 1,2 millió-forintot utalt 
át-országos tanácsunknak a pénzügyminisztérium, ezt az-össze 
get a-napközik építésére szervezett társadalmi munka értéké­
nek -arány ban osztottuk el a megyék között, a vállalatok, 
a tsz-ek, a szocialista brigádok a jövőben is anyagi hozzá­
járulással, berendezésekkel és tatarozási munkákkal segítik 
az-öregek napközi otthonainak gondozottjait, a népfront ak­
tivisták folyamatosan kutatják, szervezik a társadalmi se­
gítés ,-a rendszeres patroné Lás újabb Lehetőségeit, csak ki­
ragadott példaként: a pécsi kesztyűgyár autóbuszt ad a nép- 
köz ik látogatóinak és a szociális otthonok Lakóinak a kirán­
dulásaihoz, a-gelka sok szerelő brigádja pedig ingyenesen - -

illetve az arra rászoruló, idős emberek 
mosógépét, valamint egyéb elektro-

j j

i felhőátvonulások, kissé hűvös
te idő

franciaerszág -óceáni .partvidékétől Ukrajnáig egy né­
hány száz kilométer széles, nyűgük# időjárású sáv húzódik, 
ebben a sávban gyengék a légmozgások? száraz és viszony l g

ság és a szovjetunió európai területe egy ré^-neK

Léghullámok irányítják, ezért Lényegesen még nem erősödik 
a nappali fölmelegedés.

'.sí

7-".:

im
te

Fs
1 ;

....

Iiavitja az otthonok 
televízióját, rádióját, 
mos készülékeit.

r

. - a népfront aktivistái? a tanács, a vöröskereszt és más
szervek társadalmi munkásaival együttműködve, jelentős segít­
séget nyújtanak a házi szociális gondozásban is, a több mint 
25 ezer rászorulóra 592 hivatásos gondozó jut? ezért is nagy 
fontosságú a 4800 társadalmi gondozó tevékenysége, győr- 
sopron megyében például -70 aktivista segíti 752 magatehetet­
len-idős ember ellátását, békésben pedig a szocialista brigádok 
is részt vesznek a munkában, -bács-kiskunban - a népfront, a 
tanács és a -vöröskereszt szervezésében - a felnőttek az úttö­
rőkkel együtt látják el a magányos, koros emberek körüli teen­
dőket, követésre méltó az a celldömölki kezdeményezés is, 
mely szerint a végzős szakmunkástanulók egy rászoruló idős 
házaspár, vagy egyedülálló ember lakásának a felújítási mun­
káit kapják vizsgafeladatul.

- a tenniakarást? az eddig is sokrétű, eredményes munkát 
a társadalmi erők ésszerűbb összefogásával, a meglévő lehető­
ségek szervezettebb kihasználásával kívánjuk kiterjeszteni 
a~nyugdijasok még szélesebb körére, e cél jegyében hívtuk 
életre a nyugdíjkorhatáron felüli lakosságnak az egész tár­
sadalmat „érintő problémáival foglalkozó országos munkabizott­
ságunkat, ebben olyan állami és társadalmi szervek, intézmé­
nyek képviselői kaptak helyet, amelyek aktív közremüködésük- 
kel valóban hatékony segítséget nyújthatnak, szeretnénk hogy 
társadalmunk minden korosztályának, rétegének nyilvánvaló 
legyen, hogy az állam messzemenő szociális gondoskodása mel­
lett a jövőben is, hosszú távon nélkülözhetetlen a-ny gdi- 
jasok, időskorúak ügyét felkaroló legszélesebb összef gás 
- mondotta befejezésül szentistványi gyuláné. /mti/

a
Pl Fte

.
hazánkban hétfőn a felhőátvonulások közben 9, 14 órán

Let 11 órára 19, 22 fokig emelkedett.

i *: ....

I
tel:

V.:

::
Budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 19,0

százéves átlagnál. *fok volt, 3,2 fokkal alacsonyabb a

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 21 fok, a tenger- 
átszárnitott légnyomás 1018 mb /763 mm/ alig változik.szintre

Ft#,
Ea balaton vizének hőmérséklete siófoknál ;1 orakor 21 

fok volt.
I•1

telI várható időjárás szerda estig: őí

IsS
l

felhőátvonulások? néhány helyen jelentéktelen mennyl- 
ségü futó záporral, napközben élénk, nyugati, „szaknyugati

a duna vízállása budapestnél 378 cm, 19.6 fok. /mti/
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i o.1. folyt./umbb 20.' /jobb minőségűbb 20. Jobb minőségű munkáért vastagabb boríték - ösztön­

ző vállalati módszerek a versenyképesség fokozására

i sL-sb-ber-bév-zsid-kör/s um pp dl

. - a. korszerűbb technológiák alkalmazása, a minőség szi= 
goru ellenőrzése néha 15-20 százalékkal is megnöveli a tér-- 
mék-értékét/ s -ami ennél is-fontosabb, szilárdítja a vállalat 
hitelét? bővíti piaci Lehetőségeit, a gazdasági vezetők 
jó része felismerte, hogy a vállalat számára-nagy érték a 
becsűletesen,-hibátlanul dolgozó ember, s ezt erkölcsi és 
anyagi elismerés formájában is mind több helyen kifejezik.

- az év első felében több mint hárommillió forinttal 
jutalmazták a legjobban dolgozókat a kifogástalan minőség­
ért a taurus gumiipari vállalat abroncsgyárának diagonál 
és acélradiál üzemében, ahol Lényegesen csökkentették a szép­
séghibás -és-növelték -az első osztályú, a minden piacon jól 
értékesíthető termékek arányát* a kereseteknek átlagosan 
20, sokaknál azonban 30-40 százaléka származik a_jó minőség­
ért járó prémiumból.-a-Legjobbak közül szabó péter abroncs- 
felépítő fizetési borítékját az idén havonta átlagosan 2400, 
bénye miklós -vulkanizálóét 2100 forinttal bélelte vastagabb­
ra _a darabbért kiegészítő -minőségi prémium, a kifogástalan 
munka feltételeinek -megteremtését segíti a minőségőr-mozga- 
lora, amelyben a szocialista-brigádok delegált képviselői mun­
katársaiknak és-a műszaki vezetőknek egyaránt azonnal jelzik 
a hibaforrás okát,-és részt vesznek azok megszüntetésében is. 
a-,,dolgozz hibátlanul,, munkarendszer bevezetésében már 
eljutottak--odáig, hogy a dh jelzés valóban a jó minőség garan­
ciáját Jelenti.-a-termék kísérőlevelébe-beütik a jelet-és _ 
a-dolgozó-valamennyi-munkafázisban aláírásával is megerősíti 
ezt, erkölcsi kötelezettséget vállalva azért, hogy_ kifogás­
talan minőségben vette át és adja-tovább a terméket, mindin­
kább beérnek azok a műszaki feltételek is, amelyek lehetővé 
teszik, hogy az egész gyárban áttérjenek a dh-munkarendszerre.

____ a szerszámgépipari müvek esztergomi marógépgyárában ön-
ellenőri jogkört kaptak azok, akik tartósan kifogástalan mun­
kát végeznek, s a Jogkörrel Járó felelősség és-jó eredmény 
havonta 170-250-forint bérpótlékkal is jár* jutalmazásukhoz 
az anyagi alapot a nélkülözhető dolgozók átcsoportosításával/ 
vagyis a munkaerő -ésszerűbb felhasználásával teremtik meg. 
egyik Legjelentősebb eredményűk, hogy az öntödei selejt egy 
harmadára csökkent az elmúlt félévben és - Lényegesen javult 
késztermékek minősége is. reklamáció most már csak elvétve 
fordul elő.

/folyt.köv./

13.20/um

|
___ _ hazánk legnagyobb.alumíniumkohójában, inotán szigorú.
világpiaci -előírásokat kell betartani ahhoz,-hogy-Jó áron 
értékesíthessék-az öntve-hengereIt aluminiumtermékeket*- 
ezért szigorú ellenőrzést vezettek be, s csak^kifogástalan 
minőségű-árut engednek ki a gyárkapun* az öntödei beren-^^ 
dezéseket korszerű műszerekkel szerelték fel, amelyek, figye - 
meztetnek a technológiai folyamat esetleges zavaraira, ezen­
kívül - sok egyéb műszaki intézkedés mellett - a jó minőség­
re erőteljesen ösztönző bérezési rendszert is bevezettek, 
az öntöde teljesítményének elszámolásakor a-nem megfelelő 
minőségű áru a Levonáskor kétszeresen szárait, igy ha nem-vi­
gyáznak, veszélybe kerül az üzemvezetők személyes és a bri­
gádok kollektív prémiuma* -ugyanakkor a kifogástalan minőség 
get külön jutalmazzák, termékeik mind! kább elismerést arat 
nak,: a kifogásolt aluminiumöntvény ará ya-3 ezrelék-alá cső - 
kent, a selejt, visszaszorítása egyben azt is jelenti, hogy 
kevesebb alumíniumot kell beolvasztani és újra gyártani, 
ami-lényeges energiamegtakaritást, s az idén.a költségek 
mintegy három százalékos csökkentését jelenti.

1979. július 24.
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az nszk és dánia után ciprus, Pakisztán és több más - 
ország cégei is rendeltek modulrendszerű Videoton televíziót, 
amelynek sikere egymagában is-igazolja, hogy a nemzetközig 
piac mind inkább -kedvezően értékeli-a székesfehérvári gyár

cserélhető négy-alkatrészblokkból áll* konstrukciója tehát

a begyakorlottságon kiívül az is számottevően közrejátszik, 
hogy a brigádok-mozgóbérének átlagosan a fele a minőségi­
től függ. selejt vagy lemaradás esetén azonban a mozgóbér 
teljesen el -is -maradhat, a gondosabb munka-külföldön és- 
itthon egyaránt szilárdítja a vállalat hitelét* esetleges - 
hibákra-számitva a Videoton az év elején-18 ezer csereelemet 
bocsátott a geIka-szervizek rendelkezésére, ezekből-eddig 
háromezret használtak fel a javításokhoz, ami azt jelenti, 
hogy viszonylag ritkán romlanak el a készülékek, /mti/
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bb.21. madártani tábor a bánságban 

cser/st/b/ra di

bb%23. budape&tre-érkezett Ivan arhioov szovjet miniszterei- 
nök-hetyettes1979.Julius 24. \

1979. Julius 24t/sl/mm/ra pp ie

aiWipü
s zoológiái kutatásokat végeznek./mti/

bb” 22. megnyílt az i.számviteli nyári akadémia Salgótarjánban

1979.1 július 24.

ű-

kedden marjai Józsefnek, a minisztertanács elnökhelyette- 
sének meghívására. Budapestre érkezett Iván vasziljevics arhipov, a 
szovjetunió minisztertanácsának elnökhelyettese, kíséretében . 
van j.p.szlüvszktj középgépipari miniszter, valamint r^g. oszi- 

küukereskedelmiíihT'. DOV V - -i
fogadásukra a ferihegyi repülőtéren megjelent marjál József, 

Simon-pál nehézipari miniszter, jelen volt Vlagyimir j, pavlov, 
a szovjetunió budapesti nagykövete Is.

a nap folyamán megkezdődtek a tárgyalások* a két miniszter- 
elnökhelyettes a két országot kölcsönösen érintő időszerű gaz­
dasági kérdésekről folytat megbeszéléseket, /mti/.

te

cs/st/be/ra dl
Mi

került sor.

senek az elhangzottakkal./mti/

bb.24. forgalomkorlátozás 

/ a dg le

a fővárosi tanács közlekedési főigazgatósága a bm brfk 
közlekedésrendészetével egyetértésben értesíti a gépjármű- 
vezetőket* hogy csatornaépítés miatt Julius 25-én a xiv.ke­
rület hungária körút - thököly ut csomópontban forgalom­
korlátozás Lép életbe, a"forgalomkorlátozás a hungária kör­
úton közlekedőket érinti.-az ajtósi-dürer-sor felől-érkezők 
egy sávon és csak egyenesen haladhatnak, át a -keresztező­
désen, a jobbra Mis Ívben kanyarodik, az id a-utca-május .1,
- thököly ut útvonalat használhatják^-a Kerepesi ut fe~* 
lől érkező gépjármüvek részére két forgalmi sáv áll rendel- 
kezésre az áthaladáshoz.

kér;Jky hogy az építés idején - előreláthatólag három hé­
tig - a járművezetők Lehetőleg kerüljék el a csomópont kör- 
nyékét./mti/

#4KV 1979. július 24,
-i

i

it • .te

ut
i

v; 13.'i5/ra
sh:í
tete

Wte!
-20-

5

18 bb.25. választékosabb, divatosabb az őszi-téli ruházati kí­
nálat - a nagykereskedelmi vállalat tájékoztatója

1979. Julius 24.t/kf/bzs/ra pp lete))
v':,'
te

E
*• xv4 • V*.- - *:■

a tanévkezdésekinált mintegy 250 ezer iskolaköpeny nagy 
része már az üzletekbe került, befejeződött a női kabátok 
elővásárlása, amelynek során a kedvezőnek Ítélt kollekció 
90 százalékát megrendelték a kiskereskedelmi partnerek, a hé­
ten megkezdődik a férfikonfekció értékesítése is jelen­
tette be nagy Lajos, a felsőruházati nagykereskedelmi vál­
lalat vezérigazgatója kedden a ruházati kereskedelem őszi- 
téll felkészüléséről tartott sajtótájékoztatóján.
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iffoLyt./rabb.25,/ választékosabb folyt./urnbb.26. / a belföldi• • • e •

líü’yillfi#"
ezer blúz, 120 ezer szoknya áll a vevők rendelke -sére. a

EyE5ECgHsspE$;s$:£r
SSrllSISrSf-:
végéig 120-150 millió forint értékül szállít, a kiskereske­
delemnek. az előrendeléseket azonban zömmel a nyári yasar u 
teljesíti, s arra törekszik, hogy szeptemberig, a szaron 
indulásra valamennyi üzletben megfelelő választék ál „jón 
a vásárlók rendelkezésére.

/. javul a takarmánygazdálkodás
8. uj crossbar központ -tatabányán
9. gőzt ad a máv a latex-gyárnak

10. gabonatárolók hőszigeteléssel -
11, karbantartás a nyirgelsei hűtőgázban
]?. Sríails^vájo! tur,S0ra1;ayz=tt a filharméniai 

vC. hazánkba érkezett /mozambiki mezőgazdasági miniszter /4.sz.jav./

16". megnyílt az országos-honismeret i-diáktábor /5.sz. jav./

17. cukrászsütemény okozta az ételmérgezést
18. népfront kezdeményezés az idősekért
19. időjárás ----- . , , , ,,~7
20. vastagabb boríték - jobb munkáért
21. madártani tábor
22. számviteli akadémia --- -
23. budapestre érkezett ivan arhipov

E rublzatlkinálat^- sajtőtájékoztaté IC. ^
26. hirjegyzék 
/mt i/

sí

Ifc.

-ben -
\

tf

rilpliliillpfl-
öltönyök-válla széleslbbf fazonja viszont keskenyebb, az al„

has on Lé an° bős zabás u/kesken/gallérral £Té%T^U derekat

::rs;=r:r:s; &íos So$°. .
farmeröltözék, amelyben az import mellett & külföldi model- . 
leket követő hazai trapper és river márka bővíti a választékot, 
/mti/ VeCrr^)

1búza aratásátbb.27. újabb megye fejezte be a m1979.'július 24,blb/kör/bam zsu ká hz&i-f
az aratás előrehaladását-jelzi, hogy kedden újabb megye,

EyiliHllEpiiiih,"-
tett, anyarozs betakarítása van hátra.

a
fel
Iiaesmsmssmmp-

betakarítását.bb.26. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 
14.00 óráig

um di

1. egységcsomagokon kívüli taneszközök-iskolaigazgatói 
_ engedéllyel

2. uj-magyar film /1.sz.-jav./ ^
3. várják a kisz-szervezetek a pályakezdőket
4. újraírják gorsium -történeImét
5/ lovasjátékok nagyvázsonyban -- - ,
6. az ezredik tag a büki termál üdülőszövetkezetben /2.sz.jav./

/folyt.köv./
14.30/um

S
/folyt.köv./ 

15.10/zsu
1979. julius 24. m8I
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m m\ folyt./zsubb.'27. /újabb megye fejezte be . . folyt./zsu

bár a folyamatos munkát meg-megzavarja a csapadék? jelenleg is 
több mint-kileneszáz kombájn dolgozik, továbbra is a búza 
aratásával szorgoskodnak a szomszédos kelet-szlovákiá­
bél érkezett kémbájnők, mellett kisegítésképpen szolnok megyéből 
is küldtek néhány arató-cséplő gépet* azokból a-borsodi >±sz-ekből, 
ahol már-végeztek-a nagy nyári munkával? harminc kombájnt irányí­
tottak át-a szomszédos gazdaságokba.-a_jól szervezett munka, 
s a sok helyen bevezetett-éjszakai aratás eredményeként eddig a 
búza mintegy nyolcvan százaléka került Le a földekről.

.... ....pest megye termelőszövetkezetei? állami gazdaságai a ka­
lászosok-több mint-90 százalékát betakarították már és hét-vé­
gé ig-v égé znek a nagy-munkával*-a -közös gazdaságok egymás után 
ajánlják fel gépeiket -a -társüzeraeknek?-a szomszédos téeszek- 
nek, igy „az—arai ás megyeszerte zavartalan* a tóalmást Lenin és 
a tápiószentmártoni aranyszarvas téesz korabájnosai nógrád megyé­
be mentek át. segíteni,1 a toki téesz bői két kombájn Csehszlová­
kiába indult.

bb.28./magyar-lengyel barátsági napok

a barátsági napok alkalmából kedden miskolcon, a
bemutitóSfotókiállítás,^ede lényben*^ pedig I^yel'plakátkiállitás 

nyílt./mti/

\ »* * #
m ■ v.'i'

vasasfii m
:

-J-

bb.29. a magyar néphadsereg központi zenekara 

pá/dg zsu le 

amely a
negyedik nemzetközi katonazenekari

;«-V
«.

mt-v at1979.július 24.

franciaországi_d?albertville városában részt_yett a^.
fesztiválon hazaérkezett./mti /m i <■'.

K:-:

íl

bb.30. forgalomkorlátozás 

fe/dg zsu ie
41979.július 24.

Igépe„munkához Iá
* a meggye

aa

lillllilSlIli
rom és f l méter él „alacsonyabb igépj rmuvek hal dhatnak át aSÜSS 5 ^utca-bakáts
tompa utca-hámán kató ut -

és „eddig
vezetői azt javasolták a termelőszövetkezeteknek és állami gaz­
daságoknak? hogy Legalább 10 000 hektáron termeljenek másodvetésü 
növényeket./mti/

vetettek be6 700

\

• • bb.28. magyar-Lengyel barátsági napok kezdődtek borsodban

1979. július 24.

Lengyelország felszabadulásának harmincötödik évfordulója 
alkalmából kedden barátsági gyűlést tartottak miskolcon, a di­
ósgyőri vasas művelődési központban* ezzel megkezdődtek a magyar­
lengyel barátsági napok borsod megyei rendezvényei* „a gyűlésen, 
amelyen részt vettek a diósgyőri nagyüzemek szocialista brigád-* 
jai, a kat^owice testvérvárossal kapcsolatot tartó miskolci intéz­
mények képviselői, dr* havasi bála,„a borsod megyei pártbizottság 
titkára mondott ünnepi beszédét, a többi között szólt arról ?„hogy 
a második világháború alatt számos lengyel menekült talált ott- 
hont miskolcon és borsodban, s hangsúlyozta, hogy a két nép közötti 
történelmi barátság a felszabadulás óta a szocializmus építése, 
során tovább mélyült* „a barátsági gyűlésen részt vett és felszó­
lalt dr* tadeusz pietrzak, a lengyel népköztársaság budapesti 
nagykövete.

/folyt.köv./

15.20/zsu

soroksári ut.P \ ' *• > » ' kör/st zsu ie

közlekedjenek./mti/
... mmII -25-15.30/zsu 11̂
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% bb. 32* huszár István hazaérkezett amerikai útjáról 

t sl/fe pp zsu ie

........ _ huszár István, a minisztertanács elnökhelyettese kedden
hazaérkezett-az egyesült államokból,, ahol juanita krefps keres­
kedelmi miniszter meghívására tett hivatalos Látogatást.

_ az amerikai kormány és a törvényhozás képviselőivel^ 
Washingtonban folytatott megbeszélései után huszár István látoga­
tást tett.az egyesült államok néhány gazdasági és pénzügyi köz­
pontjában. a két ország gazdasági kapcsolatainak fejlesztésé­
ről folytatott megbeszélést^öbbc1: között a dow chemical vegy­
ipari nagyvállalat vezetőivel és a san francisco-i kereskedelmi 
ás iparkamara képviselőivel, felkereste az ibm számitógép vállalat 
egyik kutatóközpontját és az action-tungsram magyar-amerikai 
vegyesvállalatot.'-hasznos eszmecserére került sor neves ame­
rikai bankok, köztük a bank of america és a manufacturers ha^o- 
ver trust elnökségi tagjaival is.

huszár István fogadására a ferihegyi repülőtéren megér­
je lent berbert e. wilgis, az egyesült államok budapesti nagykö­
vetségének ideiglenes ügyvivője is./mti/

folyt./zsubb.33./megjutalmazták a legjobb brigádokat

„ _ _ a termelési tanácskozásokon megbeszélték a második . —
félév tennivalóit is. felhívták a figyelmet arra, hogy az egyre

• • •
1979.július 24.

w >•s.’ . •

E jobban kimerüld bányákban még alaposabban szervezett-munkára van 
szükség, a szénmedence jelenlegi napi-625 vagonos terve az 
év végére 900 vagonra emelkedik, a -termelés növelésére a 
14-es és a 15-ös aknákban kerül sor?-ezekben van ugyanis lehető­
ség a rekonstrukcióra, a pillérek termelésbe kapcsolásával 
három-négy évvel meghosszabbítják ezeknek a bányáknak az 
életét./mti/
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bb.34. elhunyt takács sándor 

s/zsu le 1979.július 24.

_______ takács sándor, a szocialista hazáért érdemrend-kitün-
tetettje,-aki-1921 óta volt tagja a-pártnak, 79 éves korában 
elhunyt,-temetése julius 25-én délután 4 órakor lesz a mező­
falva! temetőben.

Vv

-.f-;
mszmp dunaújvárosi járási bizottsága

bb,33. megjutalmazták a legjobb brigádokat - termelési tanácsko­
zások a tatabányai szénbányákban

ber/ká zsu ie

/mti/
'7*h#

bb.35. megnyílt a kubai építészeti kiállítás 

i sb/mi pp zsu ie

a néprajzi múzeumban kedden -jantner antal építésügyi 
és városfejlesztési miniszter-helyettes és Leandro herrera ramirez, 
kuba építésügyi állami bizottságának főosztályvezetője-megnyi-. 
tóttá a-y,kubai építészet 20 éve,? kiállítást, ott volt miguel 
angel reguero, a kubai köztársaság budapesti nagykövetségének i- 
deiglenes ügyvivője is.-a kubai szocialista forradalom győzel­
mének 20. évfordulója alkalmából rendezett-kiállításon mintegy 
200-nagyméretű fénykép ad áttekintést a karib-tengeri sziget- 
ország két évtizedes fejlődéséről, építő és építőanyagiparának, 
építészetének eredményeiről, az augusztus 3-ig tartó kiállítás 
szerdától fogadja a látogatókat, naponta délelőtt 10 órától 
délután 6 óráig./mti/

1979.julius 24.

eredményes féléLvet zártak a tatabányai bányászok: 
mennyiségi tervüket 700 tonnával túlteljesítették, a szén minő­
sége megfelelt az előírásoknak? az önköltség és az árbevétel 
kedvezőbben alakult a tervezettnél, különösen örvendetes, hogy 
csökkent a balesetek és az ezek miatt kiesett műszakok száma, 
többek között ezekről a tényekről tájékoztatták a keddi terme­
lési tanácskozásokon a vállalat bányáinak és külszíni üzemeinek 
több mint 10.000 dolgozóját.

- a bányavezetők külön köszönetét mondtak a dolgozóknak, \ 
--kiemelten a szocialista birgádoknak - a szünnap! termelések­
ért, valamint a téli termelési versenyben való becsületes helyt­
állásért. a tatabányai bányászok az_idén öt szabad szombaton 
ás kilenc vasárnap dolgoztak már egy|vagy három műszakban.

- ^ T j
a termelési tanácskozásokon adták át a jutalmaké. _

háromhónapos tél végi verseny legjobbjainak, a nyugati ii-es' 
bányaüzemben csempe jenő, a keleti i-esben mucsi józsef, 
a keleti ii-esben farkas ferenc front brigádja, a csordákuli bányá­
ban békési károly és kovács Lajos, a nyugati ii-esben Libor 
mihály vezette elővájó brigád részesült pénzjutalomban.

/folyt.köv./

17.30/zs u
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bb.36. a fővárosi szabó érvin könyvtár 

tr/dg zsu ie

.

iKI/

5
1979.julius 24.

budapest gyűjteménye és szociológiái dokumentációs osztálya 
/budapest. vili. szabó érvin tér 1./ julius 26-tól -hétfőn 
kedden, csütörtökön és pénteken 10-j9-ig, szombaton 9-13-ig - 
ismét az olvasók rendelkezésére áll. a könyveket ugyanebben 
az időben visszaveszik, a teljes szolgáltatás újbóli elkezdése 
műszaki okokból néhány napot késik./mti/
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bb.'31. halálos üzemi baleset 

mm/dg zsu ie

bb.39, középdunántuli vállalatok együttműködése a termelékenység 
fejlesztésére - ankét Veszprémben

bév/ká zsu ie
i 1979.július 24.

az újpesti gépelemgyár udvarán_a munkálatok közben _ _ 
egy 2.500-literes pakurás tartályt gőztulnyomás alatt tisztítót-, 
tak,a tartály ajtaja felszakadt és balesetet okozott, a baleset 
következtében huszár józsef 48 éves fütő a helyszínen meghalt, 
további két személy megsérült./mti/

f'--. * * 1979. július 24.m \ f-

77 a 10-éves termelékenység-fejlesztési programok első
i-élide jének tapasztalatai szerint a nehézipari tárca válla la- __
tálnál teljesíthetők_e tervben-meghatározott feladatok - hangoztatta 
juhász ádám nehézipari-államtitkár kedden Veszprémben, a megyei- 
párt bizottságon tartott ankéton. összesen 39 nehézipari vállalat, 
és-hét tárcán kívüli nagyvállalat igazgatóit, -pártbizottsági tit­
kárait, továbbá a dunántúli megyék pártbizottságainak gazdasági 
titkárait hívták meg erre az eszmecserére, hogy értékeljék a ter­
melékenység fejlesztésének eddigi eredményeit, meghatározzák 
vábbi tennivalókat és a megvalósítás módszereit.

:#

* |

# %szerkesztőségek figyelmébe!W.##
I
1 I

a tö­
bb. 37.,: mai bb,23. sz. hírünk budapestre érkezett ivan arhipov
2. bek. 2. sorába pótlólag kérjük bevenni! - - - ------

simon-pál-nehézipari miniszter-és udvardi sándor külkeres­
kedelmi miniszterhelyettes, jelen volt Vlagyimir j.pavlov

az utolsó bekezdés helyett kérjük a következőket írni:- - 
a_.nap folyamán megkezdődtek a tárgyalások,-a két-ország 

együttműködésének időszerű és távlati kérdéseiről./mti/

az-államtitkár értékelésében elmondotta, hogy a bruttó 
társadalmi termelést az ötödik ötéves terv időszakában változatlan 
áron mintegy 45 százalékkal növeli a nehézipar, miközben a fog­
lalkoztatottak átlagos-létszáma 4 százalékkal csökken.-a két 
tényező együttes hatájsára.az egy főre jutó terme lés-öt-év 
alatt-közel másfélszeresére növekszik, s ez-évenkénfi átlagban 
8 százalék feletti termelékenység növekedést jelent, ez a növe­
kedési ütem a hazai és a nemzetközi mércével mérve is a-legjob­
bak közé számit, az államtitkár külön értékelte a dunántúli 
vállalatok termelékenység növelésének eredményeit, mint-mondotta: 
tíz éves programjuk időarányos részét a vállalatok 70 százaléka 
teljesítette, kiemelkedő eredményeket ért el -a bakonyi bauxitbányák 
vállalat, amely a munkaerőgazdálkodás észszerüsitésében, az erre 
vonatkozó program kidolgozásában és megvalósításiban úttörő 
szerepet vállalt, ugyancsak-elismerést érdemeÜzaz orosztányi-és- - 
a-dorogi szénbányák, -a fejér megyei bauxitbányák, túlteljesítette 
terveit a székes fehérvári könnyűfémmű és-a füzfői-nitrokémia is. 
az inotai november 7 erőmű példamutató eredményeket ért 
el a termelékenység növelésében; kategóriájában elérte 
nemzetközi színvonalat.

frl’.y.

bb.58.-szovjet elismerő oklevél a legjobb olimpiai 
szállítóknak

tkg/fe sz ie

— ____  sikeresen teljesítették az első félév olimpiai--
szállításait a magyar vállalatok; ebből-az alkalomból rendezett 
ünnepséget-kedden a szovjetunió budapesti nagykövetségének keres­
kedelmi kirendeLtségefés a szállító vállalatok vezetői, tervező- 
mérnökei és a szerelésben résztvevő brigádok számára.

.......- fa
_ . Viktor-ocseret^in, a kereskedelmi kirendeltség vezetője 

mondott köszönetét a vállalatok képviselőinek az eredményes 
szállításokért, s hangsúlyozta: a már felszerelt magyar berendezések 
a szovjetunió népeinek szpartakiádján - az olimpia," főpróbáiw- 
kit-ün6en vizsgázlak, a rendezők és a nézőközönség egyaránt J- 
elismeréssel fogadta a korszerű-eredményhirdető? -jelző berende- - 
zéseket, ezek -egyben jó példáját-is mutatják a magyar és a szovjet 
vállalatok közötti sikeres együttműködésnek.

1979.július 24.

i
!
i iélenjáró/

- - juhász-ádám összegezve a dunántúli értékelés tapasz­
talatait elmondotta, hogy az ezen a tájegységen termelő üzemek 
termelékenysége a nehézipar 8 százalékos-növekedési üteménél 
gyorsabban nő, különösen a-szerves ás szervetlen vegyipari termé­
kek gyártásában, ahol a -növekedés üteme 15 százalék. ...az államtit­
kár felhívta a figyelmet néhány nyugtalanító jelenségre is. 
mint .mondotta a korszerűsítésre, a technikai felszereltség bőví­
tésére a dunántúli vállalatok a nehézipar átlagát meghaladó 
lehetőséget kaptak, az^eszközLekötés és az eszközök állománya 
a legtöbb vállalatnál prhuzamosan növekedett a termelékenység­
gel.
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0A_ ... az „ünnepség alkalmából elismerő okleveleket nyújtott át 
Viktor-ocseretvin az olimpiai szállításokban éLenjdró vállalatok 
és kollektívák számára, elismerő oklevélben részesült a beag, a 
finommechanikai vállalat, a vbkm-vilef, a fokgyem, a rávisz, 
valamint az elektroimpex és a budavox , illetve azok kollektívái, 
/mti/
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/folyt.köv./ 

18.15/zsu
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bb.39./középdunántull vállalatok

ebből-következik, hogy a termelékenység .növekedése a Legtöbb 
vállalatnál 100 százalékban a Lekötött eszközérték növeke­
déséből származik..-éz azt -is jelentig hogy az eszközök kihasz- 
^áltsága nem javulta juhász ádám felhívta a figyelmet arra? hogy 
a - jövőben erőteljesen mérséklődik a felhalmozódás növekedési 
üteme, s közben a termelékenységet 8-10 százalékkal kell.növelni, 
ez pedig csak az eszközhatékonyság javításával érhető el. hangoztatta: 
a vállalatoknak az eddigieknél jobbáruk! kell h aszná In iok mun­
kaidő alapjukat.’ az -erre vonatkozó - felmérések ugyanis azt bizo­
nyítják, hogy a törtnapi kieséseket nem figyelik és csökkenté­
sük érdekében sem tesznek eleget, befejezésül az államtitkár a 
termetékenység növekedése érdekében szükséges együttműködésről 
szólt, mint mondotta,- az első ilyen jellegű regionális együttmű­
ködési társulás létrehozását a dunántul középső részén kiala­
kult túlnyomóan nehézipari koncentrációban kezdeményezték.

folyt./zsu bb.39./középdunántuli vállalatok .2. folyt./zsu• o •a .* r

r-mhordóssy béla, az északéunántuli áramszolgáltató vállalat 
igazgatója bejelentette, hogy az ezer kilométeres vezeték fenn­
tartásánál ma 10 százalékkal kevesebb munkaerőt foglalkoztatnak, 
mint 1975-ben, -s a hatékonyabb munka érdekében tovább észszerű- 
sitik a hálózatok állagjavítását is.

i

S3?

m
— --juhász jános,-a-székesfehérvári könnyűfémmű-igazgató ja 

hangoztatta;.-l983-rá a termelékenységükkeljjiivanjákígérni a nem­
zetközi -színvonalat, folyamatosan megszüntetik a korszerűt len 
munkahelyeket, átcsoportosítják a munkaerőt.

4
a vita során több vállalat vezetője mondta el tapasztala­

tait y számolt be a termelékenységet növelő sajátos módszerekről/ 
valamennyien szóltak a vállalatok hatékonyabb együttműködésének 
szükségességéről, -szót kértek a nehézipari tárcán kívüli nagy . 
vállalatok igazgatói is, akik bejelentették, hogy-szívesen csat­
lakoznának a nehéziparban tervezett regionális társuláshoz.

a Veszprémben megtartott termelékenységi ankétot köve­
tően a várpalotai szénbányák,_a középdunántull szénbányák, 
a bakonyi bauxitbánya, a fejér megyei bauxitbányák, az ajkai tim­
földgyár és alukohó, az inota alukohó, a székesfehérvári könnyű­
fémmű, a péti nitrogénmüvek, a peremartoni vegyipari vállalat, 
a nitrokémiai ipartelepek, a veszprémi vegyipari egyetem, a magyar 
ásványolaj és földgázkisérleti intézet, a nehézvegyipari kutató
intézet, a nehézipari minisztérium ipargazdasági és..üzem-
szervezési intézete és a nim műszaki dokumentációs és fordító 
iroda igazgatói aláírták a középdunántull termelékenység fej- . 
lesztő együttműködési -társulás-elvi megállapodását, az előzetes 
tervekről eltérően már ott csatlakozott a társuláshoz a vesz­
prémi bakony müvek, a dunai vasmű", a Veszprém megyei állami 
építőipari vállalat, a fejér megyei állami építőipari vállalat, 
az inotai november 7 erőmű és az ajkai hőerőmű", az elvi meg- 
állapodás szerint e társulás célja a résztvevő vállalatoknál a 
munka termelékenységének, hatékonyságának közös érdekeltség alap­
ján, egyesült erővel történő növelése.- közösen biztosítják a ter­
melékenység tartalékainak feltárásához az uj .műszaki, gazda­
sági, szervezési.módszereket és azok kidolgozásához a személyi 
és technikai feltételeket.

/folyt.köv./

18.35/zsu

6mVv: mE-V -
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l - _az államtitkár bevezető előadását korreferátumok és vita
el­követte.

elekes andrás, a magyar szénbányászati tröszt vezéri­
gazgató-helyettese beszámolt arról, hogy terveik szerint 1985-re 
324.000 forintos egy főre jut_,ó évi termelést valósítanak

IsW-
.BE
N'-

V .*> : : :

meg,
s ebben döntő része van a bányászat folyamatos korszerűsítésének, 
a koncentrált termelésnek, a komplex gépesített frontfejtések 
térhódításának, kanizsai józsef, a bakonyi bauxitbánya vállalat 
igazgatója elmondotta, hogy vállalatnál az 1975. évi 605 tonnás 
egy főre jutó-évi termelés ebben az évben már 760 tonnára nőtt, 
s a Létszám ez idő alatt 468 fővel csökkent, a szervezési in­
tézkedésekkel, a komplex brigádok kialakításával, és műszaki fej­
lesztéssel, az uj szállító-rakodó gépek beállításával, az aluminium 
süvegek és a hidraulikus tárnok széleskörű alkalmazásával érték el 
eddigi eredményeiket és növelik tovább az élőmunka hatékonysá­
gát.
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'77 , 7 kovács-bé la, a pécsi égőmül Igazgatója többek között- a 
vállalatok együttműködéséről szólt, amely nagy segítség lehet a 
-termelékenység-növelésében.-ilyen --a termelékenységet is növelő - 
.kooperáció jött-létre a fűtőanyagot szállító bánya, a máv 

és az erőmű között is.

/folyt.köv./

18.30/zsu
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m3. foLyt./zsubb.39./középdunájntuLi vállalatok■hhie
küldöttel képviseltetik magukat./mti/
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bb.42. budapestre érkezett brazzaville főpolgármestere

1979. julius 24.

gabriel emouengué,. a kongói munkapárt kb tagja? a brazza- 
villei városi pártbizottság elnöke? brazzaville város főpol­
gármestere? -parlamenti .képviselő kedden a késő esti órák­
ban budapestre érkezett, a vendéget és kíséretét a ferihegyi 
repülőtéren ke temen-la jós? .a .fővárosi tanács elnökhelyettese 
és aJvárosi tanács több vezető munkatársa fogadta./mti/

m
pá/dk/ok st il##

' ■

-
egy

'l/.
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-a-belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14.00 órától 
zárásig

bb.40. idő járás jelentés 

fe/zsu le

bb.43.

1979.julius 24. 

a meteorológiai intézet jelenti julius 24-én este:

felhőátvonulások, szórványos zápor 

várható időjárás szerda estig: felhőátvonulások Lesznek,

koradélután 20-25 fok között tesz./mti/

;,

a
ok La

27. aratás
28. magyar-LengyeL barátsági napok /1Q. jav./
29. hazaérkezett a néphadsereg zenekara
30. forgalomkorlátozás —
31. halálos üzemi baleset----- .
32. hazaérkezett huszár istván/11.jav./
33. termelési tanácskozások tatabányán/l2. jav./
34. elhunyt takács-Sándor
35.. kubai építészeti kiállítás
36. szabó ervin.könyvtár közleménye
37.. szerk.-figy.: javítások a 23. számú hírre 
38. szovjet/elismerő oklevél /13. jav.
39.. közép-dunántuli vállalatok együttműködése //// MO-.f
40. időjárás jelentés ■ v
41. lengyel kiállítás _ ______ ___ .. . ,
42. brazzaville főpolgármestere budapesten // j >/^v
43. hirjegyzék
Mi/ - .

21.50/-ok - 3

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: pásztor jános -
szerkesztette: Izsák erika, dosztányi Imre, lakatos erzsébet

1979. julius 24.
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bb.!41. lengyelországi testvérterület kiállítása, lengyel népi 
együttes bemutatkozása győrött

1979.julius 24.
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